

【今日电力】

服务小微企业出实招 供电公司 一站式 服务小微园

“一站式”服务 助力小微园“快马加鞭”

记者 陈成成 通讯员 金淑君 林德琢 倪集龙/文
通讯员 陈海卯/图

9月15日,国网瑞安市供电公司江南供电所3名供电服务人员来到阁巷高新产业小微园的浙江久恒光电科技进行用电线路及设备用电情况检查,为新落户的厂区提供零距离秋季安全生产用电服务。

为更好地服务小微园,连日来,国网瑞安市供电公司专门组织开展贴心的一站式服务,主动走访小微企业,了解企业用电需求,为其提供安全用电检查,为企业科学用电出谋划策,以实际行动帮助他们解决实际困难,让他们安心生活、生产。

我们公司3个月前才刚刚搬迁过来,今天就要麻烦几位电力师傅帮我把厂房里所有的用电线路都好好检查一番。久恒光电科技公司负责人边说边跟供电人员一起在各处厂房间走动。近年来,我市结合特色鲜明的块状经济,引导各功能区、镇街的优势产业集聚发展。作为振兴实体经济、助推小微企业创业创新梦的重要举措,我市小微园建设如火如荼,阁巷高新产业小微园就是其中之一。10年前,这里还是一片滩涂,经过围垦填海造地,一座高新企业汇聚的小微产业园在这里崛起。目前,该园区已成功引进120余家企业,入驻面积约33万平方米,其中园区服务管理中心1.5万平方米,用于孵化成功入驻企业的加速器5

万平方米。园区建设,电力先行。为满足园区内120家小微企业65465千伏安的用电需求,国网瑞安市供电公司前期投资6600万元建设园区变电所,并为园区企业供电开辟绿色通道,由电力营商专员全程介入客户受电工程,主动为客户办理各项用电业务,协助客户做好工程施工,确保圆满送电。8月中旬以来,国网瑞安市供电公司多次深入现场联合办公,制定《2018年度全省小微企业园建设提升暨低散乱整治推进大会保供电实施方案》,成立以公司副总经理为组长的保电工作领导小组,明确七大措施,提出六项工作要求,并开展阁巷高新产业小微园所管辖的范围内10千伏线路特

巡,落实3辆应急发电车,保障浙江大管家物业管理服务有限公司、浙江久恒光电科技有限公司、浙江胜锋科技有限公司等企业的正常供电。为确保实现资料最简、流程最优、时限最短的工作目标,该公司还为该小微园企业提供容缺受理服务。据了解,一般情况下企业申请正式用电,需要厂房建好并提供营业执照等证件,用电申请才予以受理。之前,阁巷高新产业小微园企业厂房还未建好的情况下,材料没准备齐全,也能一次把事办完。为了让企业能提前用上电,根据园区的规划、企业用电需求,我们简化了手续。国网瑞安市供电公司江南供电所所长金秀云说。

精准服务 为客户安全用电保驾护航

近日,国网瑞安市供电公司在电镀园区二期顺利完成现场搭接和装表接电,此举不仅为电镀小微园区的启用奠定了坚实的用电基础,同时也实现了供电资源的整合和优化。感谢供电公司一贯以来关心我们园区的发展,长期主动上门服务,及时解决客户生产建设用电问题。电镀园区项目负责人对供电部门主动上门服务表示感谢,表示今后将与供电部门加强联系沟通,强化安全用电管理,构建供企之间良好的互动关系。

瑞安电镀园区二期位于上望街道八十亩村,占地48亩,整个园区二期建有7幢标准工业厂房,目前已入驻37家企业,园区企业用电负荷需求为15000千伏安。随着园区产业基地的扩建,以及入园企业的不断增加和用电需求的扩大,原有的110千伏丰收变已无法提供富余的电能满足电镀园区二期建设需求,唯一的解决办法就是从附近的华峰集团借电。

为解决电镀园区的用电难题,今年3月,供电公司成立领导小组和攻坚小组,多次前往华峰集团进行协商,优化供电方案,为电镀园区二期的供电开辟绿色通道。经过多次协调会,供电公司制定了通过线路切割和负荷转移将华峰集团厂区转由树脂724线供电,并在华峰集团厂区内设置电缆分接箱和计量改造的方式,腾出10千伏华塑727线间隔专供电镀园区

二期工程的解决方案,顺利推进园区建设,助力地方支柱经济发展。

同时,为保障电镀园区二期工程用户的优质服务,提高园区用户办电效率,瑞安公司充分调配内部资源,优化业扩报装流程,多次在电镀园区开展驻点办公,提供政策指导、技术咨询、业务代办等现场服务,切实当好业务办理服务员、工程施工辅导员、工程进度信息员、工程质量监督员,为企业提供全生命周期的“电小二”式精准服务。

近年来,供电公司公司致力于探索工业园区供电服务新模式,积极提供上门服务,开通绿色通道,为客户提供业务上的指导,帮助其早日投产。此外,该公司还主动对接地方政府规划和重要投资项目,提前布局园区、新区的配电网建设,抢占新增配电网市场,做到快人一步,帮助园区和企业实现用电保障,解决后顾之忧,营造良好营商环境。

我们根据该小微园区的用电特性,制定有针对性的供电方案。据国网瑞安市供电公司相关负责人介绍,以往一个产权的园区只能报装一个用电户头,大容量变压器产生的基本电费需要入驻企业分摊,存在企业用电成本高的情况。为减轻企业负担,供电公司创新实践新型供电模式,在小微园进行改造,通过大容量专变低压转供或者安装小容量变压器等方式

实现分户供电。这一举措切实解决园区小微企业入驻率不足、专变容量利用率不高时基本电费虚高的问题,也有效实现小微企业电费成本可控、园区物业用电管理可控、供电部门电费回收可控。

据了解,为了给新建小微园提供驻园入企一站式便捷服务,国网瑞安市供电公司在园区设立供电服务站,结合网上办电受理、报装服务一条龙,企业用电报装流程从7个环节简化为4个环节,即时响应客户需求,实现企业零跑腿。截至9月上旬,供电公司已完成20多个小微企业园办电项目,累计为小微企业客户提供业务咨询、技术服务800余次,有效提高园区企业入驻率和产出率。



检查用电线路及设备用电情况

检查线路安装设备

传承红色基因 增强国防意识 我市开展系列国防教育活动

记者 陈成成/文 陈立波/图

国无防不立,民无防不安。建立强大的国防,是我国现代化建设的一项战略任务;而开展国防教育,则是建设和巩固国防的基础工程。在第18个全民国防教育日来临之际,借助2018年新兵入伍壮行之机,市国防教育委员会开展了新兵参观爱国主义教育基地、新兵壮行礼、国防知识进校园等形式多样的国防教育系列活动,进一步激发群众的爱国主义热情,营造人人关心国防、热爱国防、支持国防的良好氛围。



入伍前先给思想 穿军装

9月是青春梦想起航季,一批热血青年即将身着军装,和着军号,从家门、校门跨进营门、国门。在光荣之旅的最初一公里,要先点燃其雄心,铿锵其步履,砥砺其斗志。

我是中国人民解放军军人,我宣誓:服从中国共产党的领导,全心全意为人民服务,服从命令,严守纪律,英勇战斗,不怕牺牲,忠于职守,努力工作,苦练杀敌本领,坚决完成任务,在任何情况下,绝不背叛祖国,绝不叛离军队。9月12日下午,玉海街道今年新入伍的17名新兵在玉海楼前庄重宣誓,这是他们在入伍前的第一课:入伍前,先给思想,穿军装,接受爱国主义以及国防知识教育。

生活不止眼前的苟且,还有枪和远方。在新兵陈凌志眼中,参军,是个意象丰富的字眼:铁马秋风、沙场点兵。作为家中独子,他在大学毕业后,毅然决定去参军,而且去的还是西藏这么艰苦的边疆。但他表示,父母非常支持自己的决定,认为好男儿就应该报效祖国。孙子说:兵者,国之大事,死生之地,存亡之道,不可不察也。对于一个国家、一个民族来说,最根本、最长远的利益是安全利益。没有强大的国防,没有安全稳定的社会环境,一切都无从谈起!陈凌志这样表示。

9月12日上午,在林川镇林源文化礼堂内举行新兵入伍壮行礼活动暨林川镇2018年新兵入伍欢送活动,12名新兵精神抖擞英姿飒爽,在铮铮誓言中踏上新征程,即将迈入绿色军营。在欢送仪式上,新兵代表张辉雷发言表态,决不辜负家乡父老的厚望,决心到部队后用实际行动争做共和国的合格军人。

举行新兵入伍壮行礼,既是对入伍新兵踏上征程的送别,也是新兵及其家庭的荣耀,营造了当兵无上光荣的浓厚氛围,激励广大适龄青年踊跃参军的爱国热情,谱写热爱国防、保家卫国的新篇章。

自古军营多俊才,好男儿志在军营。市国防教育委员会相关负责人表示,通过一系列的入伍前国防教育活动,引导准新兵端正入伍动机,确保为祖国输送素质过硬、思想过硬的优质兵源。

国防教育走进校园

国防教育,从校园抓起。9月12日,玉海街道人武部结合开学之际,走进玉海实验中学,围绕情系军

队、关注国防的主题开展了国防教育活动,给学生普及爱国主义教育、国防知识教育等一系列活动。

课上,玉海街道人武部副部长黄良忠围绕“勿忘历史,认清形势,牢记使命,努力做无愧于新时代的有志青年”这一主题,围绕什么是国防、我国安全形势、我军改革建设成果等方面为在座的师生作了一次精彩的辅导。改革开放以来,我国国防和军队建设历经多次改革,人民军队在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。授课结束时,他还勉励同学们:人生的精彩不只有诗和远方,也有大漠孤烟、铁马冰河!青春也不只有眼前的潇洒,更应有家国和边关!

国防教育课在广大师生中引起了共鸣,玉海实验中学相关负责人表示:每年市国防教育讲师团都会走进校园为师生上国防教育课,体现了市国防教育委员会对学生国防教育的高度重视,受到全校师生广泛欢迎!不少学生表示,非常喜欢这种形式的国防教育课,通过授课让他们真正认识到什么是国家兴亡,匹夫有责。更有不少学生表示,好男儿志在四方,如果有



机会,一定会报名参军,既为自己的梦想,也为强国梦、强军梦,贡献自己的力量!

近年来,市委、市政府十分重视和支持中小学生的国防教育,把国防教育工作列入重要工作日程。为加强对学生国防教育活动的组织筹划,他们每年都会制定年度学生国防教育计划,组建国防教育讲师团到辖区内的中小学校,以讲座的形式,为全体师生授课。

通过开展国防教育进校园活动,在全市校园内进一步形成了国防教育全程化、作风养成经常化。通过国防教育,既提高了学生们的国防意识,又进一步激发了他们的爱国主义热情,营造了人人关心国防、热爱国防、支持国防的良好氛围。

